
 

 

 

 

 

 

 

 
Εξειδικευμένο Κέντρο Ημέρας- 
«Κέντρο Κοινωνικού Διαλόγου»  

ΟΜΑΔΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
«Μιλώντας με τη μουσική»  

 

Εξειδικευμένο Κέντρο Ημέρας – “Κέντρο Κοινωνικού Διαλόγου”  
(E.K.H-«Κ.Κ.Δ.»).  

 
Το Ε.Κ.Η.- “Κέντρο Κοινωνικού Διαλόγου” της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. και συγκεκριμένα το Γραφείο 

Εναλλακτικών Δράσεων Επανένταξης, διοργανώνει την ομάδα μουσικής  στην οποία μπορούν να 
συμμετέχουν λήπτες υπηρεσιών ψυχικής υγείας, επαγγελματίες και εκπαιδευόμενοι ψυχικής υγείας, 
καλλιτέχνες και μέλη της κοινότητας.  

Στόχος της ομάδας  μουσικής είναι μεταξύ άλλων η συνδημιουργία, ο αποστιγματισμός 
της διαφορετικότητας και της ψυχικής νόσου, η εστίαση στο υγιές κομμάτι & η επικοινωνία της 
ομάδας μέσω της μουσικής πράξης. 

Περιγραφή της δράσης : Μέσα από απλά μουσικά όργανα αυτοσχεδιάζουμε με μουσικές 
φράσεις, με ηχοχρώματα συνδυάζοντας και άλλες δραστηριότητες όπως η κίνηση και ζωγραφική, 
δημιουργώντας έναν ξεχωριστό κόσμο. 

Το πρώτο διάστημα λειτουργίας, η ομάδα θα είναι «ανοιχτή» για τα ενδιαφερόμενα μέλη. 
Δηλαδή, ο /η κάθε ενδιαφερόμενος /-η, μπορεί να παρακολουθήσει την ομάδα  και μέσα σε 
διάστημα ενός μήνα περίπου –ως και τέλη Νοέμβρη του 2012- να αποφασίσει αν θέλει να δεσμευτεί 
και να συμμετέχει στη διαδικασία. Η ομάδα απευθύνεται σε ενήλικες και ο αριθμός της κυμαίνεται 
από 4 έως 6 άτομα. Η συχνότητα των συναντήσεων είναι μία φορά στις 15 ημέρες, για 60 λεπτά 
της ώρας, κάθε Παρασκευή 17:30- 18:30, στην οδό Τράιμπερ 4 και Σωνιέρου. 
 

Η πρώτη συνάντηση για τη φετινή περίοδο θα γίνει την Παρασκευή  09/11/12, στις 17:30, 
στον 1ο όροφο, στο χώρο του Εξειδικευμένου Κέντρου Ημέρας- “Κέντρο Κοινωνικού Διαλόγου”, 
στην οδό Τράιμπερ 4 και Σωνιέρου, κοντά στο Σταθμό του μετρό Μεταξουργείο (η οδός Σωνιέρου 
βρίσκεται κάθετα στην οδό Λιοσίων 26).  

 
Οι ενδιαφερόμενοι καλό είναι να επικοινωνήσουν με την κα Ελένη Τζίκου, στο τηλέφωνο 

210 88 18 946 για τυχόν διευκρινήσεις. Για να δηλώσουν ενδιαφέρον στην ομάδα, μπορούν να 
συμπληρώσουν την παρακάτω φόρμα συμμετοχής και να τη στείλουν με φαξ στο 210 52 45 302 ή 
στο e-mail: kkd@pepsaee.gr 

 
  

Περισσότερες πληροφορίες για την Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. και τις δράσεις της θα 
βρείτε στο site: www.pepsaee.gr 
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